

БЕЗПЕКА ПРАЦІ І ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

Кафедра землеустрою, геодезії та кадастру

Факультет архітектури та будівництва

<i>Семестр</i>	<i>6</i>
<i>Освітній ступінь</i>	<i>Бакалавр</i>
<i>Кількість кредитів</i>	<i>3,0</i>
<i>Форма контролю</i>	<i>залік</i>

Загальний опис дисципліни

Метою вивчення дисципліни „ Безпека праці і життєдіяльності ” є формування у майбутніх фахівців знань та умінь щодо вивчення впливу виробничого середовища на людину; методів аналізу і оцінювання стану охорони праці на підприємстві; засвоєння організаційних та економічних аспектів охорони праці; правових та нормативних баз в Україні; вміння створити безпечні умови праці для працівників.

Компетентності. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями . Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. Здатність використання інформаційних і комунікаційних технологій. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність показувати базові знання із суміжних дисциплін, вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи.

Програмні результати навчання. Знати законодавчі та нормативні документи з охорони праці; концепції організації охорони праці у державі та на виробництві; обов'язки та відповідальність роботодавців підприємства (організації) та її підрозділів і забезпечення здорових і безпечних умов праці; основні міжнародні документи з охорони праці; методи і засоби забезпечення нормативних знань параметрів небезпечних та шкідливих факторів. Вміти ідентифікувати небезпечні та шкідливі виробничі фактори, що супроводжують працю на виробництві; організувати вирішення питань охорони праці на виробництві (організації); використовувати нормативні документи та забезпечувати безпечні й нешкідливі умови праці на виробництві; організувати та брати участь у розслідуванні нещасних випадків професійних захворювань та аварій на виробництві.

Зміст за темами:

Тема 1. Законодавство України про охорону праці.

Тема 2. Організація служби охорони праці.

Тема 3. Організація розслідування нещасних випадків.

Тема 4. Організація навчання з охорони праці.

Тема 5. Травматизм, причини, профілактика.

Тема 6. Шкідливі фактори виробничого середовища.

Тема 7. Вибір засобів індивідуального захисту.

Тема 8. Основи електробезпекита пожежної безпеки.